CJOXEHUE U BLIUUTAHUE
NECATUYHBIX JIPOBEM

Yuurenan: Jlombimena A.M.

I D-X KJIACCOB




Y CTHBIM CUET
29,4;
0,9;
2,04 ;
14,6;
100,9;



PACCTABEBTE 3AIISTHIE

7,09+4,48=1187

4,2+2,06=626

18,01+2,9=1511

0-0,61=439

20,05-10,9=915



DOU3KYJIBTMUHYTKA

Ha ypoke MbI micajiu, BCE€ 4TO 3HAJIN
OTBEYAJIH.

A Tenepb Mbl OTJIOXHEM
N orgTh mucars HAUHEM




3A1AUN

1)Kourst cBol 3aKomall THEBHUK Ha TIIyOUHY 5,4M.,a
Tons 3akonan cBou Ha 12,7M..Ha cKoJIbKO METPOB
DIy0Ke 3aKoIa CBOM THEBHUK C IABOMKaMu Tois?

2)J10myCTUM YTO ThI PEIINI IPLITHYTH B BOIY C
BBICOTHI 8,2M., IPOJETEB ,6M, nepeaymaii. CKOJIbKO
ellle OCTaJIOCh METPOB JIETETh 10 HE BOJIE?



BoeIuMcIiiEHNS YIOBHBIM CIIOCOBOM:

A+B+C=(A+B)+C=A+(B+C)

0,63+(2,78+5,37)=
(0,63+5,37)+2,78=8,78
(A+B)-C=(B-

C)+A
(8,64+13,88)-2,64

B (8,64-2,64)+13,88=19,88



Pemimm 3a1auy. CEFOAHS K HAM B LIKOJY MPUILLIO
[MMCBMO.

“Iloporue yuenuku. ITumer Bam Bunnu-Ilyx. ¥V nac 6ena.
Ilomorure HaM, MOXKaAJIYHUCTa, CIIPABUTHCA C HEHO. Jleno B
TOM, 4TO MBI, T.¢ — Bunau-I1yx, Ocnuk HMa n I1aradok
pemmM y3Hath cBoM Bec. Ho mikama BecoB 10 20 Kr ObLia
MOBPEKACHA, 1 ITOKa3aHWs HA HEW MPOYMTATh HE
IPEICTABIISIIIOCH BO3MOXKHBIM. I1103TOMY s B3BECHIICS,
cHadana ¢ [Igraukom: moayunnocs 22,4 Kr; 3aTeM C
OcCJIMKOM, TTOAYYHIOCh 23,5 KI; a 3aT€M MBI B3BECHUJINCH BCE
BMECTE U nojyunnn 26,7 xr. Ho Bce paBHO MBI Tak 1 HE
y3HaJId CBOM BeC. Eciy cMoXxkeTe, MOMOTUTE HaM,
noxxanyrcra. Mpl Ha Bac HageeMcs. Mbl CHbIIIAINA, YTO BbI
CaMblI€ JIYYIINE YYCHUKH B 3TOU IIKOJIE CPEAN IIECTHIX
kiaaccoB. C OonpIuM yBaxkeHueM Bunum ITyx”.



OTtBer:

Bunwm I1yx — 19,2 kT,
[IgTadok — 3,2 Kr,
Ocnuk HUa — 4,3 kr.



Puonekcus

bBLII0 HHTEPECHO. ..
bbLI10 TPYHHO...

A BBIINOJIHSAI 3a1adHusl. ..

Tenieps s mory...
4 Hayuwmics...
Y MEHs IOJIYyYHIIOCh...



